Collod mental. 1.;

Les mels peen ccine les nemes

Pour écrire les nombres de 0 a 999,

i ) o, De0a9 De 10 a 19 De 20 a 99 100
il suffit de savoir écrire 0 - zéro 10 - dix 20 - vingt 100 - cent
les 23 mots suivants : 1-un 11 - onze 30 - trente
= % 2 - deu.x 12 - dou.ze 40 - qt.Jar'am‘e
3 - frois 13 - freize 50 - cinquante
* 4 - quatre 14 - quatorze | 60 - soixante

5 - cing 15 - quinze
6 - six 16 - seize
7 - sept
8 - huit
9 - neuf

Quelques regles pour écrire les hombres correctement :

» Les nombres composés de plusieurs mots ont besoin d'un tiret obligatoirement, méme s'il y a un « et » :

ex : 73 :soixante-treize 125 : cent-vingt-cing

21 : vingt-et-un

651 : six-cent-cinquante-et-un

» «Cent» et «vingt» prennent un «s» lorsqu'ils sont multipliés par un nombre, a condition qu'il n'y ait rien

derriére eux :

ex : 800 : huit-cents 80 : quatre-vingts MATIS 816 : huit-cent-seize 87 : quatre-vingt-sept

CALCULS

Ecris les nombres suivants en lettres :

a/ 1 5 9 6 8 7 3 2 4

b/ 10 15 19 16 18 17 13 12 14

¢/ 20 25 29 26 28 27 23 22 24

e/ 30 35 39 36 38 37 33 32 34

f/ 40 45 49 46 48 47 43 42 44

g/ 50 55 59 56 58 57 53 52 54

h/ 60 65 69 66 68 67 63 62 64

i/ 70 75 79 76 78 77 73 72 74

i/ 80 85 89 86 88 87 83 82 84

k/ 90 95 99 96 98 97 93 92 94
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Les addiiens infevinnes cu egales a 10

3+6= 3+9= 2+4-= 2+7= 4+5=
446 5+ 4= 4+4: 6+3 = 3+3:
3+4:= 3+7:= 3+5= 5+5= 1+3=
2+4-= 8+1-= 2+5= 2+2= 3+7=
2+3+4= 1+6+2= 3+3+3= F+2+3= 3+1+4-=
Caloull mental. 3 - Les seushractions infeenres cu égales a 10

6-1= 9-2:= 12-3= 7-2=
9-3:= 11-3= 10- 4= 13- 4=
6-2= 12-4= 1-2= 9-4-=
9-9= 10-3= 10-3= 11-2=
16 - 6 = 8-3= 17 -8 = 18-9 =
18 - 10 = 16 - 12 = 15-13 = 14-13 =

10-1=
10-6=
10-3=
10-10+=

&myq[é”mwm

10-4-= 10-0=
10-5= 10-2-=
10-7= 10-9=
10-8=

Quel est le complément a 10 de .... ?

*4>

*7>

*10>

*6 >

*0=>

*3

*1>

*8 =

*5

2*

*2

*9>
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Colod mental 5 - Les lalles d adddilion
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Les lalles de soushaclion

E=F =
E-F =1
4-F =32
$£-2 =3
H-3 =4
F=F m5
HB-F =5
B=F =F
10-2 =8
19-2 =9
12-2 =10
ME=-X = TN
=5 =0
F=-E =1
*F 8-& =32
-8 =3
a"'r"' 10- & =4
I,.l"- Tl =5 =5
WE=E =5
_.-'r- 1F-E = 7T
T1H-& =6
f-. 15-& =9
.-"ll' 16-8 =10
AF=-6G =17
@1[!-1#-{!
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DE SOUSTRACTION .
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Cdlod mental 7

2+2=
1+1=

Quelle est la moitié de ?
2
0

5+5=
8+8 =

16

3+3=

0+0 =

14

4 *

6+6=
T7+7 =

10
20

9+9=

4+4=
10+10=

12 18
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